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 Цель:

- обобщение знаний учащихся по правилам дорожного джвижения.

Задачи:

- углубить и систематизировать знания обучающихся по ПДД;

- воспитывать умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни;

- способствовать сплочению классного коллектива.

Оформление, оборудование, реквизит:

- рисунки автомобилей, листовки с изображением знаков дорожного движения, агитплакаты, детские рисунки, выставка книг по правилам дорожного движения, слайды для разгадывания кроссвордов..

Станции:

· «Дальше, дальше, дальше»
·  «Кто быстрее?»
· “Художник”,

· “Автоинспекция”,

· “Эрудит”,

· “ППМП”

                                          Ход занятия

Каждый человек с рождения имеет права, и права эти защищаются законом. Какие права ребенка вы знаете? (Конвенция 1989 г., конституция РФ, семейный кодекс). Но каждому праву соответствует и обязанность. Право на свободу высказываний, вы обязаны не говорить вещи унижающие других людей. Имея право на получение  образования, вы обязаны выполнять домашнее задание, слушать учителя и соблюдать дисциплину. А какие обязанностити влечет за собой право на жилье (беречь, соблюдать пожарную безопасность, вносить плату за коммунальные услуги). Какие обязанности кроются за правом на свободное передвижение (ответ: соблюдение правил дорожного движения).Сегодня мы поговорим об обязанностях, которые вы должны соблюдать на улицах города, поселка.
Представление жюри и команд.

1-ая команда «Автомобиль», девиз: «Тише едешь, дальше будешь».

2-ая команда «Пешеход», девиз: «По улице шагаем, правила движения соблюдаем».

 Конкурс № 1 «Дальше, дальше, дальше»:

Загадки:

1. Этот конь не ест овса, 

Вместо ног 2 колеса

Сядь верхом и мчись на нем,

Только лучше правь рулем (велосипед)

2. Вот по рельсам мчит машина,

Держится за провода

И не надо ей бензина

Чтобы мчать туда-сюда (трамвай)

3. Что за чудо-красный дом,

Пассажиров много в нем!

Обувь носит из резины

И питается бензином. (автобус)

4. Кто стучит по рельсам громко,

Тащит за собою воз…,

И свистит довольно звонко.

Это едет …(паровоз)

5. У посадочных площадок,

Пассажиры транспорт ждут,

Установленный порядок

Нарушать нельзя и тут…(остановка)

6. Всем знакомые полоски

Знают дети, знает взрослый.

На ту сторону ведет

Пешеходный…(переход)

Конкурс № 2  «Кто быстрее?»

По полу разбросаны карточки с рисунками автомобилей. По сигналу ведущего игроки команд начинают собирать карточки «Кто больше?»
Конкурс №  3 «Художник»
Второй конкурс “Художник”  (слайд № 3)

(Каждая команда должна нарисовать дорожный знак, который напечатан на карточке.)

Конкурс № 4 «Автоинспекция»

Из предложенного набора знаков дети выбирают знакомые им, вспоминают, что они обозначают, где устанавливаются.

Конкурс № 5 «Эрудит»

Данные ребусы надо отгадать (Слайд № 4)
Конкурс № 6 «ППМП»
 В дороге  происходит всякое, обращаемся  в  Пункт  первой медицинской помощи. Конкурс проходит в виде игры «Заморочки из бочки».  Играют капитаны:

1. Название органа человека, который больше всего страдает от выхлопных газов автомобилей (легкие).

2. Сколько минут можно держать повязку жгута при кровотечениях (летом-120 мин.; зимой -90 мин.).

3. Слово, называющее и часть автомобиля, и приспособление, необходимое при оказании помощи при переломах (шина).

4. Определи вид травмы по описанию: боль, плохая подвижность суставов, нарушение целостности кожных, мышечных и костных тканей, кровотечение (открытый перелом).

Итоги мероприятия:

- подсчитываются баллы, выявляется победитель.

- Ребята, на этом наши конкурсы закончились.

-мы надеемся, что провели их не зря, что вы запомнили необходимые правила дорожного движения и постараетесь их соблюдать. Желаю вам безопасных дорог.
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